

娱乐 | 热门

这个月27部影片摆上宴席 甄子丹“变脸”美猴王 发哥续写“赌神”传奇 《恶战》明日率7部影片扎堆现欢乐

2014年来临,本月有27部影片摆上宴席,本周五将有《夺命地铁》《哭恋》《不爱不散》《恶战》《怒放之青春再见》等7部电影扎堆上映,除此之外,更有澳门风云《前任攻略》等5部影片宣布定档31日大年初一,竞争激烈程度可见一斑。1月10日,风靡全球的《神偷奶爸2》打响头炮,随后,包括《喜羊羊与灰太狼之飞马奇遇记》《熊出没之夺宝熊兵》在内的动画大军将接棒,迎接即将到来的寒假档;此外,《救火英雄》《澳门风云》和《西游记之大闹天宫》等众星云集的大片也将陆续上映,本月的大银幕分外精彩。 郑州晚报记者 崔迎



《熊出没之夺宝熊兵》



《拯救大明星2》



《火鸡总动员》

进口大片组队回归 震撼星战新年打响

美国青春奇幻片《圣杯神器:骸骨之城》本月3日已早早登场,该片云集俊男美女,讲述平凡的纽约少女克萊瑞在目睹凶杀案并经历了母亲失踪等离奇事件后,最终发现自己的身世之谜,破解惊天阴谋的故事。影片被寄予厚望接棒《暮光之城》,成为经典奇幻系列电影。

备受影迷期待的《神偷奶爸2》将于明日登场,该片承接第一部剧情,讲述了奶爸格鲁与“反恶联盟”联手打击犯罪的故事,而电影中人气爆棚的配角“小黄人天团”在这一集中也戏份大增,形象滑稽搞怪他们将和反派“小紫人”终极对决,上演呆萌

拯救世界的戏码。

同《谍影重重》系列的杰森·伯恩、《007》系列的詹姆斯·邦德一样,1月17日上映的《一触即发》中的男主角杰克·莱恩也是一位江湖上颇具知名度的特工。因《星际迷航》中柯克舰长一角而迅速蹿红的克里斯·派恩将演绎这位特工英雄,片中他将前往莫斯科,阻止一起试图颠覆美国经济的惊天阴谋。喜爱这类紧张刺激的特工题材影片的影迷一定不能错过这部《一触即发》。此外,震撼星战还原科幻经典的《安德的游戏》、欧洲罕有灾难巨制《夺命地铁》这两天也陆续登上大银幕。

港台明星来贺岁 大牌明星集体卖萌

《西游记之大闹天宫》1月31日上映,此次饰演美猴王的甄子丹将彻底“变脸”变成一只猴猴,身披战甲,手拿金箍棒。这次的角色,算得上是甄子丹从影以来最为突破的形象了,而为了能活灵活现地演出猴子的神态动作,他也利用数月时间对猴子进行了重点分析,甚至还到动物园去“蹲守”,这也让人对甄子丹在电影中的精彩表现倍加期待。

此外,众多一线大牌明星也悉数加盟《大闹天宫》。一向造型潇洒的发哥此番将饰演威严严肃穆的玉帝,而牛魔王郭

富城除了与孙悟空甄子丹兄弟情深,还将和陈乔恩饰演的铁扇公主“秀恩爱”。再加上扮演二郎神的何润东,化身观音的陈慧琳,影片卡司可谓超豪华。

2014年贺岁档,周润发在时隔20载之后再度出山,与老搭档王晶续写“赌神”的传奇。1月31日在《澳门风云》中,“赌神”不仅要和居心叵测的反面角色交手,还要和自己的徒弟一决高下。除了重现扑克飞刀的经典POSE,周润发作为“新时代赌神”,搞笑、卖萌也成了必备技能。

国产动画童话之旅 “喜羊羊”“熊出没”征战大银幕

因为临近寒假,1月的电影市场中少不了深受小朋友喜爱的动画题材影片。喜羊羊作为知名国产动画品牌,过去的5年中一直在寒假这个时段与影迷们相伴。1月16日,新年生肖系列的喜羊羊主题电影迎来了最新一集《喜羊羊与灰太狼之飞马奇遇记》,可爱的羊羊们在今年又将给小朋友奉献一场怎样的梦幻童话之旅呢?

另外一部国产动画《熊出没之夺宝熊兵》则是首次出战大银幕。作为“全年龄”的动画作品,片中角色处理家庭和工作时

的幽默搞笑深深引起成年观众的共鸣,成功笼络大批粉丝。而作为国内首部真3D卡通大电影,相信1月18日上映的大电影版《熊出没》也将凭借其出色的视觉效果吸引不少观众前来观看。

国内首部以魔法变身、魔法穿越为主题内容的真人魔法电影作品《啦啦啦小魔仙之魔法的考验》将于1月23日全国公映。《啦啦啦小魔仙之黑暗重现》是大型魔幻电视剧《啦啦啦小魔仙第一部》的续篇,故事讲述的是玲珑和古娜拉复活,这一集中创新加入了高科技互动环节,届时一定会在小朋友间再次掀起一股“魔仙风”。

爱情片秀甜蜜 众偶像上演“解恨系”恋爱指南

大片扎堆的贺岁档,主打爱情元素的《对不起,我爱你》1月3日上映后,赢得了不俗的口碑。影片以收养为主题,描写了一个关于被抛弃孩子悲苦人生的心碎故事,该片继承了中韩混血基因,不仅保留了韩剧童话般浪漫唯美的爱情,更加入更多新鲜元素,例如动作及犯罪元素,以及中国文化的加入,同样吸引了许多观众的视线。

1月10日苏永康、何炅、邓丽欣上演“解恨系”恋爱指南《不爱不散》。这部影片除了汇集众多明星之外,《不爱不散》中与众不同的爱情故事也成为本片一大看点,主打如何消除爱情造成的伤害及憎恨,所以片方给《不爱不散》定义为“解恨系”,明星们通过精彩演绎给观众很多恋爱分手

技巧。

本月,偶像出身的韩庚这一次在《前任攻略》中着实“变态”了一把:坐拥各色前女友、情史丰富,甚至还跟“前女友老公的初恋”谈起了恋爱。俗话说“自作孽不可活”,感情丰富的韩庚也因此遭遇各色极品前任“骚扰”,好不痛苦。作为展现身边年轻人感情生活的电影,片中的台词自然也是犀利接地气。如“泡妞不外乎两种情况,要么走心,要么走肾”之类的经典段子数不胜数,从曝光的预告片来看,该片对话风格更是相当“重口味”。这部爱情喜剧片适逢春节假期第一天上映,届时不如走进影院感受一下这部“非小清新”的都市爱情片吧。

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
政府命名的花园式单位,特推出冬季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 赠送精美礼品
- 提供免费参观用车服务



咨询电话: 68905602 13939002825
交通: 乘 53 路公交车交通学院下车

网址: <http://www.zzyunhe.com>
地址: 二七区嵩山南路交通学院西侧



1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换



国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索

好空调·格力造
www.gree.com